



谁给顾维军开了那么多“绿灯”

○详见 A3



国际机构跨做两市 引发蓝筹飙升

○详见 A4



中兴通讯 50 亿 建北方基地

○详见 B1



中石化、中行 “晋升”恒指成份股

○详见 B2

胡锦涛在文代会与作协会上发表重要讲话

据新华社报道,中国文学艺术界联合会第八次全国代表大会、中国作家协会第七次全国代表大会10日上午在人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会上发表重要讲话。他强调,繁荣社会主义先进文化,建设和谐文化,是我国广大文艺工作者的庄严使命。一切有理想有抱负的文艺工作者,都要担当起时代赋予的神圣使命,积极投身讴歌时代的文艺创造活动;都要密切同人民群众的血肉联系,积极反映人民心声;都要大力发扬创新精神,积极开拓文艺的新天地;都要做到德艺双馨,积极履行人类灵魂工程师的职责。

胡锦涛强调,只有与时代同步伐,踏准时代前进的鼓点,回应时代风云的激荡,领会时代精神的本质,文艺才能具有蓬勃的生命力,才能产生巨大的感召力。我国广大文艺工作者一定要正确认识和牢牢把握我国社会发展的正确方向,深刻体验人民前进的准确信号,敏锐发现时代变革的风气之先,自觉响应社会发展的客观要求,以充沛的激情、生动的笔触、优美的旋律、感人的形象,升起更加昂扬的理想风帆,描绘更加美好的生活蓝图,激励更加坚定的奋进信心,满腔热情地讴歌时代主旋律,努力为发展社会主义先进文化建功立业。

国家首席兽医官: 中国根本不存在“福建病毒”

据新华社报道,国家首席兽医官、农业部兽医局局长贾幼陵10日表示,中国根本不存在新的变异的禽流感“福建病毒”。所谓东南亚国家禽流感疫情是中国疫情引发的,以及将在世界范围内发生第三次流感大流行的说法没有任何依据。

10月31日,香港大学教授管轶、美国科学院院士韦伯斯特等人,在《美国国家科学院院刊》上联合发表题为《中国H5N1流感变异株的出现及流行》文章。这篇文章主要有以下观点:在中国南方地区分离到H5N1禽流感变异病毒“福建病毒”;中国广泛使用的疫苗对该病毒没有保护作用;中国南方曾有5个病例是由该病毒引起的;该病毒已在老挝、马来西亚、泰国的禽类中爆发,有可能在东南亚甚至整个欧亚大陆造成第三次禽流感大流行。

贾幼陵认为,该文章引用数据不真实,研究方法不科学,作出的推测不成立,完全不符合事实。联合国粮农组织、世界卫生组织等国际组织也有类似看法。

粗放型增长尚未扭转 曾培炎直言付出很大资源环境代价

详见A2

“我们正考虑采取多种手段来分散储备”

周小川暗示外储多样化 美元汇价应声下跌

□本报记者 禹刚

央行行长周小川昨日在法兰克福有关外储多样化的表态,使美元汇价应声下跌,截至记者发稿前,美元兑欧元汇率一度跌至3个月来的最低点。

正在参加欧洲央行举办的第四届“全球央行论坛”的周小川表示,“各国央行均试图储备多样化。多年来我们已有非常明确的计划来进行储备多样化。”当被问及中国是否计划将其外汇储备由美国国债转移至具有更高收益的美国公司债和抵押支持债券时,他表示:“我们正考虑采取多种手段来分散储备。”

尽管周小川随后强调,央行的外汇储备多元化政策已实行多年,现有的政策没有改变,并将继续奉行现行的政策。但汇市和国际金价还是受到较大波动。在美元疲软的影响下,人民币昨日盘中更创下7.8633元的历史新高。

对于外储中增加黄金储备比重,或者用外储换能源储备等预测,周小川则表示,“这是其它方面的问题。”但国际金价随后攀升,纽约COMEX12月期金价格跳升3%,大涨18.50美元至636.80美元/盎司。

据消息人士表示,中国外汇储备截至10月末已突破万亿美元大关,稳居世界第一。分析师表示,中国或将加入外汇储备多元化的阵营,进而影响美元长期走势,美元恐怕将持续走贬。

著名外汇分析师李骏表示,人民币面临更大的升值压力,“央行也有调整外汇储备结构的压力。”

巴黎百富勤首席中国经济学家陈兴动也表示,尽管美国民主党赢得中期选举,或会改变力压人民币升值的方向,但类似贸易顺差等“更多的数据带来的压力不容小觑。”

高盛首席中国经济学家梁红则上调了对人民币升值的预测,预计人民币在3个月和1年内分别升至7.69和7.41。 相关报道见A7



温家宝与俄总理出席俄罗斯国家展开幕式

俄罗斯国家展开幕式10日在北京举行。中国国务院总理温家宝与俄罗斯总理弗拉迪科夫共同出席并致辞。温家宝说,2007年中国将在俄罗斯举办中国国展。我们愿与俄方密切合作,精心组织,把中国国家展办好。弗拉迪科夫说,俄罗斯国家展是迄今俄罗斯在中国举办的规模最大的展会,将向中国公众展现俄罗斯广阔的发展前景和俄中合作的巨大潜力。

新华社图

商务部: 贸易顺差将在较长时期持续存在

□据新华社电

商务部10日发布的2006年秋季《中国对外贸易形势报告》指出,中国将会在较长时期内保持贸易顺差,这是国际产业转移、工业化加快发展、消费需求相对不足等因素决定的,中国并不刻意追求贸易顺差。

商务部国际贸易经济合作研究院副院长李雨时介绍说,中国工业化的加快发展,推动

了技术进步和产业升级,不仅纺织、轻工、家电等具有比较优势的传统产业出口竞争力增强,信息通信产品的出口竞争力也不断提升。

李雨时说,中国把国际收支平衡作为宏观调控的主要目标之一。由于中国的顺差主要是由国际产业转移、工业化加快发展、消费需求相对不足等长期性、结构性因素决定的,将会在较长时期内持续存在。中国将在

优化出口商品结构的同时,积极扩大进口,努力保持对外贸易的协调平衡发展。

今年以来,中国贸易顺差不断加大,前三季度达1098.4亿美元,超过去年全年1018.8亿美元的水平。今年10月份,中国月度贸易顺差首次突破200亿美元,达到创纪录的238.3亿美元,1至10月累计贸易顺差达到1336.2亿美元。

相关报道见A2

大盘急攻千九失利 仅一成股票红盘

深成B指周涨幅4.45%,再创历史新高

□本报记者 许少业

5年以来上证综指首次攻击1900点大关宣告失利。周五,在以工商银行为首的权重银行股的带动下,沪指最高上冲至1920.18点,再创5年来行情新高。不过,银行股显著放量加速拉升再次引发市场担心,午后两市股指放量下挫,多方阵营渐显不支。截至收盘,两市上涨的个股仅一成左右,两市也仅有1只非ST股封于涨停。

上证综指昨天报收于1883.35点,下跌13.13点,深证成指报收于4777.63点,下跌91.98点;沪深两市成交分别为355亿元和147亿元,沪市成交额创下了4个月来的新高。上证综指和深证成指昨天盘中震荡幅度分别高达50点和165点。

从周线看,上证综指和深证成指双双收阳,周涨幅分别为0.91%和1.86%;上证综指已连续11周,尽管午气冲天,但技术性调整压力也逐渐加大。

深成B指近期也牛气十足,连涨7周,本周涨幅仍高达4.45%,再创历史新高。张裕B、万科B、招商局B

等权重B股表现出色,同时,张裕A、万科A、招商地产也出现联袂上涨。

从一周情况看,多方以蓝筹板块为突击重点进攻积极,但板块攻击持续力度不足,以及两极分化现象日益突出,凸现隐忧。这种局面在本周五表现得尤其明显,银行股一枝独秀,但其他个股却大面积下跌,两市跌幅超过5%的个股超过100只。当然,本周每日跌幅榜前列品种均为前期涨幅较大的概念股、题材股,表明市场调整的动力来自于股价的结构性调整。

由于指数持续上涨,但一般投资者赚钱难度越来越大,因此,市场人气已受到一定程度的挫伤。部分机构认为,目前市场面临两大风险:一是系统性风险。在大盘步步为营、稳扎稳打挺进千九时,由于没有经过像样的调整,多方的量能消耗太大,一旦后续“子弹”匮乏,大盘向下调整的要求将日益迫切。二是结构性风险。目前市场几乎每天都有超过半数的股票在下跌,指数的牛气冲天掩盖了多数个股不断释放着的风险压力。

相关报道见A3

证监会立规限制基金盲目参与定向增发

从下周一开始,基金投资非公开发行股票将使用新的估值方法。记者获悉,证监会基金部昨天下发《关于进一步加强基金投资非公开发行股票风险控制有关问题的通知》,发布了这一新的估值方法。除了发布新的估值方法外,《通知》还对基金公司和基金托管银行在投资非公开发行股票风险控制方面提出了进一步要求,明确了基金管理。 详见A4

两公司首发申请下周过会

证监会发审委昨天连发两则会议公告,将分别于11月14日和15日召开工作会议,审核宝胜科技创新股份有限公司增发申请,以及浙江海翔药业股份有限公司、新疆天康畜牧生物技术股份有限公司的首发申请。 详见A4

第八届住交会规模缩减冷清开场

已持续火爆七年的中国住交会终于趋于平淡。昨天,名为第八届中国地产节暨亚洲地产博览会的住交会在上海开幕,不仅观众比以往少了很多,昔日地产大腕云集的热闹场面也未上演,规模更缩减了一半。 详见A2

张恩照或将接受一审判决

不出意外,3天之后,59岁的张恩照将正式开始他15年的铁窗生涯。11月13日,是张恩照上诉期满的最后一天。昨日,知情人士向记者透露,张至今仍未向北京市一中院递交上诉状。张或将接受一审判决不再上诉。 详见A5

法兴: 广发行竞购决策应更透明

在广东发展银行85%股权的竞购战临近尾声之际,竞标者之一——法国兴业银行昨日发出了特别的声音。在昨天法国巴黎与内地连线的电话会议上,法兴企业策略主管梅蕾蕾女士向记者表示,广发行竞购战的决策过程应该更加透明。 详见A5

人民币连续三天创新高

连续三个交易日,迭创新高的“小跑”升值走势让人民币在本周最后三个交易日画出了一根漂亮的阳线。继前日首度突破7.87元关口之后,昨日美元兑人民币汇率再掉30个基点,以7.8667元创下了汇改以来的又一新高。 详见A5

日央行: 避免通胀应及早升息

根据日本《读卖新闻》昨日报道,日本央行行长福井俊彦认为,日本央行应采取循序渐进及早升息的做法,以避免通胀危机。他认为,若因过度担忧经济减速而不调整货币政策,将会引发更多风险。 详见A7

S南控股巨资被掏幕后有大鳄

S南控股超过净资产110.70%的资金被掏走,单靠原董事长万明一个人显然不太可能。在万明背后,其实就隐藏着广联(南宁)投资股份有限公司这个资本大鳄。 详见B1

加拿大太阳能公司登陆纳斯达克

11月9日,中国第一家太阳能企业——加拿大太阳能公司(NASDAQ:CSIQ)正式登陆纳斯达克交易所。9日,加拿大太阳能公司上市0.63美元,较IPO定价15美元上涨4.2%。加拿大太阳能公司IPO融资达1.15亿美元,共发行股票770万股。 详见B2

Weather | 主要商务城市天气预报

城市	天气	最低	最高
北京	晴	2°C	15°C
上海	晴	12°C	19°C
广州	晴	22°C	29°C

地区	天气	最低	最高
重庆	多云	14	24
天津	晴	1	12
南京	多云	11	17
杭州	晴	14	21
深圳	多云	22	28
成都	多云	11	24
武汉	晴	16	25
沈阳	晴	-8	6
大连	晴	2	7
香港	多云	23	28
澳门	多云	23	29
台北	多云	20	24

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833 021-38967855

国内统一刊号 CN31-0094
地址:上海杨高南路1100号
邮编:200127

责任编辑 梁伟
版式设计 蒋玉磊
图片编辑 杏梅 翟蕾

北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、西安、南昌、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

零售每份 RMB 1.5 元

全球市场 WORLD MARKETS			
股票市场	最新	涨跌	单位
上海证券报指数	1756.25	-23.86	
上证综合指数	1883.35	-13.13	
深证成份指数	4777.63	-91.98	
沪深300指数	1504.06	-20.65	
香港恒生指数	18891.00	-61.00	
期货市场	最新价	涨跌	单位
NYMEX原油	60.70	-0.46	美元/桶
LME铜	7035.0	-305.0	美元/吨
纽约期金	630.55	3.15	美元/盎司
沪铜主力	67860	290	元/吨
沪燃油主力	2888	25	元/吨
连豆主力	2653	-14	元/吨
郑棉主力	13435	15	元/吨
货币市场	最新价	涨跌	单位
欧元/美元	1.2864	0.0040	
美元/日元	117.36	-0.57	
人民币/美元(NDF(一年))	7.5710	-0.0097	
国内国债7天回购	109.94	0.14	
美国10年期国债利率	4.612%	-0.024%	
美国30年期国债利率	4.718%	-0.019%	